

## 正誤表

このたびは小社刊『改訂2版 伊藤塾 1分マスター行政書士 重要用語・重要判例編』の記述に誤りがありました。お詫びとともに訂正させていただきます。

ページ	誤	正
P190・ポイント・3行目	譲渡人による <b>債権者</b> への通知	譲渡人による <b>債務者</b> への通知

以上